MBOY COLL N2 44
r. KponoTtkmH

PelleHUe 3a4a4 Ha

NMPpoOLEHTDbI
5 Knacc

YyebHuk: H.A.BnneHkunH, B.N.)XKXoxoB, A.C.YHecHOKOB,
C.U.llUBapubypa MaTteMmaTuka, 5 knacc







YctHo. o 6aHKOBCKOMY BK1agy
eXxxekBapTanbHO HauncngaT 2% ot
NepBOHa4YaNbHON CyMMbI BK/1aaa.

Havitn rogoByto CTaBKy rpoLEHTa.
CocunTanTe, NoOXanymucra Kakyr CyMMy
BbINJATUT rocy4apcTBO BKIaA4MKy, eC/in OH
Bnoxwun 12000 pybnen npm 3% roaoBbIX
yepes rog, 2 roga, 3 roga npu ycnoBum, 4YTo
3a aHHbIM Nepuoa AeHbrn He byayT
CHUMaTbLCA?




3afava.
B knacce 25 yyeHukoB. 20% cocTaBnsioT
OTJ/INYHUKM.
CKOJ1IbKO YYEHUKOB yCNeBaloT Ha «5»?

PewieHue:
1.20% = 20/100;
2.25:100- 20 = 5 (y.) — OT/INYHMKM.
OTBeT: 5 yyeHUKOB.

Kak Hautm % oT uymcna?

1. NMpoueHTbl nepeBecT B 06bIKHOBEHHYIO APO6b.
2. Yncno paspenntb Ha 3HaMeEHaTeJlb U YMHOXXUTb
Ha YMCuTENb.



1. NMpoueHTbl nepeBecT B 06bIKHOBEHHYIO ApPO6b.
2. Yucno paspenntb Ha YNCSIUTENTb U YMHOXXUTb Ha
3HaMeHaTeNb.




3agava.

B knacce u3 25 yyeHUKOB 5 — OTIMYHUKU. CKONbKO
NnPoOLEeHTOB OT BCexX 0byvaromxcs Knacca
COCTaBJIAIOT OT/INMHUKN?

PelwueHue:

5:25:100 = 20 (%) y4yeHUKOB COCTaBJ/ISIIOT OT/INYUHUKM.
OtBeTt: 20%.

Kak Hantm ckonbko % cocTaBnsier
OAHO 4YMUCJI0 OT ApYyroro?

OaAHO yucno pasgenvuTb Ha Apyroe m
YMHOX>XXuUTb Ha 100.



CKO1IbKO rpaflycoB COAEPXXUT YroJs, ecnim oH cocraBnsietr 45%
pa3BEpPHYTOro yrna?

OtBetr: 81

Macca MeaBe)XOHKa coctaBnsieT 15% Maccobl 6enoro measeas.
Havaute maccy 6enoro measean, ecsim Macca Mease)xxoHka 120 kr.

OTBet: 800 Kr.

®dpekeH bok ucnekna 80 nupoxxkoB, u KapsicoH TyT e cben 10
NUpPOXXKOB. CKOJIbKO NPOLIEHTOB BCeX NMUPOXKKOB Cbes1 KapscoH?

OtBer: 12,5%

Macca cywéHbix 1610k cocTtaBnsier 16% Maccbl CBeXXuUX s16/10K.
CKOJIbKO Hafl0 B3AiITb CBEXUX 16/10K, 4TOOBbI NONYUYNTDb 4 T. CYLUEHbIX?
CKOJIbKO CYLUEHbIX 16/10K nonyuntca m3 4,5 1. CBeXUX?

OtBeT: 25T, 0,72 7.




Bbluncnaure CKMAKY Ha ABa, BblI6paHHbIX

LleHa (py®6.) Ckumaka (%)

Ckupka (py6.) CtonmMmocTtb nokynku (py6.)




CraBka coTpyaHuka - 13 500 py6nen.

[onnaTta 3a coBMewieHue obsaszaHHocTten — 60 %
OT CTaBKM.

Adonnarta Ha TpaHcnopT 10% oOT cTaBKM.

NMpemusa - 45% oOT CTaBKM.

Hanorm - 13% ot 3apaboTHOM nJsaThbl.

Kakyro AeHe>XXHYI0 CYMMY NOJIYYUT COTPYAHUK?

60% = 0,6;
1) 11?605/00 012 -6 =8 100 (py6.) - aonnarta 3a coBMeLleHue.
o=0,1,
2) 13 500 :10 - 1 = 1350 (py6.) — monnara 3a TpaHCNOPT.
45% = 0,45;

3)13 500 :100 - 45 = 6075 (py6.) — npemus.

4) ;I g <y5003811300+1350+6075 = 29025 (py6.) — HaUMcneHHasa cymma.
o =U,19,

5) 29025 :100 - 13 = 3773,25 (py6.) — Hanor.

6) 29025 — 3773,25 = 25251,75 (py6.) — nony4nT COTPYAHMUK.

OTtBeT: 25 251,75 pyonen.



BbpoH3a — 3TO cnJqiaB MeaAu u osioBa. AnsA
M3roToBsieHUa 6poH3bl MacTep B3sa 16,2
Kr meaum, uto cocrasnsaet 90% cnnaea.
CKOJZ1IbKO KUJ1IorpaMmMmoB 6pOH3bl Y HEro
nonyuymtca? CKonbKO KujaorpamMmmoB
oJioBa norpebyerca?

PeweHue:

90% = 0,9;
1) 16,2 :9-10 = 18 (kr.) — 6pOH3bI.
2) 18 - 16,2 = 1,8 (kr.) — onos.a.

OTBeT: 18 KMNorpamMmmos,
1,8 kmnorpaMMoB.






e B cpenHue Beka B EBpone B CBSA3U C LULMPOKUM pa3BUTUEM TOProBu
0cob60 MHOro BHMMaHus obpallann Ha YMEHUE BbIYUCAATb NPOLEHTLI. B
TO BpeMS NpuUX0AnNIOCb PacCUYMNTbIBATb HE TOJIbKO MPOLEHTbI, HO U
NPOLEHTbI C MPOLIEHTOB, T. €. C/IOXHbl€ NPOLEHTbI, KaK Ha3bIBAlOT UX B
Hawe BpeMsl.

e [lonroe BpeMs noj NpoueHTaMm NMOHUMaINUCb UCKIKYUTENBbHO NPUbLINb K
yb6bITOK Ha Kaxable 100 pybnein. OHM NPUMEHSANNCH TOIbKO B TOProBbIX
N OEHEeXHbIX caenkax. 3ateM 061acTb UX NMPUMEHEHUs paclnpunacs,
NPOLEHTbI BCTPEYAKTCHA B XO3SMCTBEHHbLIX N (PMHAHCOBbLIX pacyeTax,
CTaTUCTUKE, HAaYKe N TEXHUKE.

e [lpoueHTbl YKa3biBalOT Ha KayeCTBEHHYIO XapaKTepucTtuky. Hanpumep,
2% HaceneHna 3aboneno OPBN B 3MMHUI nepuoa- 3TO NokasaTesb
300poBOro obpasa xu3Hu, a 30% 3abonesBLlnx- 3TO yrpo3a annaemMunun.



